

Szily Kálmán kultuszállamtitkár vasárnap Szegedre érkezik

Tárgyalások az egyetem kibővítéséről

(A Délmagyarország munkatársától) Jelenítettük, hogy az egyetem tanácsa és a város hatósága részéről előkészítő tanácskozások kezdődtek meg az elmúlt napokban a szegedi egyetem kibővítése, a jogi kar visszaállításának és ezzel kapcsolatban a központi épület ügyében. Az első tájékoztató megbeszélések úgy látszik, határozott irányt vettek, amit mindenképpen indokol az a kétfős tény, hogy a jogi kar visszaállítása most már halaszthatatlan a Délvidék visszatérése óta, de ugyanakkor számolni kell azzal is, hogy a jelentékeny kibővülő ítéltábla is természetesen visszaigényli eredeti épületét. Ezeknek az előkészítő és tájékoztató lépéseknek következménye az, hogy — amint jól informált helyről értesülünk — vasárnap reggel előreláthatólag Szegedre érkezik Szily Kálmán kultuszállamtitkár, az egyetemi fő-

osztály vezetője.

Értesülésünk szerint Szily Kálmán államtitkár itt, a helyszínen kívánja folytatni a megbeszéléseket elsősorban az egyetemi tanácsal és természetesen a főispánnal és a polgármesterrel. A jogi kar felállításának problémáin kívül a megbeszélések egyik tárgya a központi épület ügye lesz, mert az ítéltábla régi területeinek visszatérésevel haladéktalanul gondoskodni kell eredeti széképületéről, mert a jelenlegi Tisza Lajos-körúti ideiglenes épület semmiképpen sem alkalmas arra, hogy az ítéltábla a régi keretben megfeleljen. Ugy az egyetem, mint a város hatósága azt reméli a vasárnapi előzetes megbeszélésektől, hogy határozott lépéssel jut előbbre úgy a jogi kar, mint a központi épület halaszthatatlan kérdése.

Csak a kor lesz szép a lakása, ha butorát nálunk vásárolja!

ASZTALOS-
MESTEREK

Butor csarnoka

Szendrényi Géza és Társai,
Szeged, Dugonics-tér 11.
Telefonszám: 11-28. 49

Április 30-ig filozofia utazni a déli területekre

Budapest, április 26. A MTI jelenti: A visszafoglalt déli területekről az anyaországba, illetve az anyaországból a visszafoglalt déli területre való utazási tilalmat április 30-ig bezárólag a honvédezerkar főnöke meghosszabbította. Tájékoztatásul közöljük, hogy május elsejétől minden ide-visszautazást később közlendő módon és korlátozásokkal a vezérkari főnökség meg fogja engedni.

A kettősbirtokosok mozgási szabadsága

A szállásmesteri hivatal közli: A déli házi-menti kettősbirtokosok birtokaik megművelése céljából a termelés folytonosságának biztosítása érdekében a trianoni határon keresztül szabadon közlekedhetnek. (MTI)

Tartós ondolás

hajfestés tökéletesen, felelősséggel

Szántai úri és hölgyfodrásznál

Dugonics-tér 11. Tel. 14-51.

A légoltalmi szolgálatosok napidíja

(A Délmagyarország munkatársától) Amint ismeretes, a kéthetes légoltalmi készütség alatt a város légoltalmi parancsnoksága közel 1900 légoltalmi szolgálatost vett igénybe, akiknek napidíja naponta 1500 pengőt tett ki. A készütség megszűnése után a légoltalmi parancsnokságon és a városnál minden előkészület megtette arra, hogy a légószolgálatosok napidíját mielőbb kifizessék. A város szombaton 3000 pengőt juttatott el Horváth István tűzoltófőparancsnok kezéhez, amely összeg egy töredéke annak, amit a légószolgálatosok kifizetésére állítottak be a költségvetésbe.

Horváth István főparancsnok a tűzoltóság légoltalmi helyiségeiben szombaton délután kifizette a rendelkezésre álló 3000 pengőt azok között a szolgálatosok között, akik április 6-tól 12-ig teljesítettek szolgálatot. Április 12-től 18-ig terjedő szolgálat javadalmazása a jövő hét szombatján történik.

A szezon szenzációja a

SZÉCHENYI MOZIBAN

A Halálos tavasz óta a legeredetibb magyar filmalkotás

Karády Katalin

új alakítása

EGY TÁL LENCSE

Ötletes, tréfás, muzsikás játék

a legújabb nagy slágerekkel

KARÁDY, JAVOR, KISS MANYI,

CSORTOS, MÁLY GERŐ, JUHÁSZ

ÚJ FILMRIPORTOK

az első felvételek a szerb és a görög frontról

Vasárnap: 3, 5, 7, 9 — hétfőn 5, 7, 9

Ha jegyet akar, gondoskodjék elővételben!

Telefon: 26-33.

A katonai közigazgatás gondoskodott a Délvidék közellátásának biztosításáról

Magyar jogszabályok szerint működnek a bíróságok

Budapest, április 26. A visszafoglalt Délvidék katonai közigazgatásának első gondolái közé tartozik a visszafoglalt terület zavartalan közellátásának biztosítása. Ebből a célból a katonai közigazgatás a termelői, nagy- és kiskereskedői, valamint a fogyasztói árakat az 1941. március 25-én érvényben volt árak szerint rögzítette. A katonai közigazgatási parancsnokságok minden helységben azonnal közellátási hivatalokat állítottak fel. A közellátási hivatalok katonai parancsnokok vezetése mellett működnek, de gondoskodtak arról is, hogy helyi ismeretekkel rendelkező egyének lássák el a hivatal teendőit, akik a kellő szakértelemmel rendelkeznek és a megbízható lakosság köréből kerülnek ki. Különösen az utóbbi intézkedés minden bizonnyal megnyugvást és melegevést kelt a lakosság között, akik látják, hogy a magyar hazához való áldozatos ragaszkodásért bizalommal tüntetik ki őket is.

A visszaesetolt Délvidék Katonai közigazgatása kezébe vette a Délvidék igazságszolgáltatásának kérdését is. Eszerint polgári személyekkel szemben is kizárólag a honvédbíróságok gyakorolják a büntető igazságszolgáltatást. A honvéd bíróságok a magyar büntetőjog szabályait alkalmazzák. A polgári egyének felett a rendőri büntetőbíráskodást a városi és járási katonai parancsnokok látják el, míhelyt a rendszeres közigazgatást bevezették. A büntetőbíráskodás ellátásában a magyar jogszabályokat alkalmazzák. A polgári peres és nem peres ügyek intézésére a megfelelő járási, vagy városi katonai parancsnok nevez ki megfelelő számú bírót. A bírakat a visszaesetolt területen fennálló bíróságokon tevékenykedő bírák, vagy ügyvédi képesítéssel rendelkező egyének közül választja ki. Abban az esetben, ha az említettek közül nem akad megfelelő számú alkalmas egyén, akkor bírói képesítésű közigazgatási tisztviselők közül jelölnek ki kellő számú bírót. Az ügyvédek és a közjegyzők folytathatják működésüket. Azokat az egyéneket azonban, akik a visszafoglalás alkalmával, vagy az azt követő időben magyarellenés magatartást tanúsítottak, a városi, vagy járási katonai parancsnok a működéstől eltiltja. A katonai parancsnokok kijelölik a további működéstől el nem tiltott ügyvédek sorából az ideiglenes honvédségi védőket. Ha a közjegyző bezárja az irodáját, az ügyek és a pecsétek átételére gondnokot jelöl ki a katonai parancsnokság.

Korzóban

Ma 3, 5, 7 és 9 órakor

A páratlan izgalmas dzsungelfilm!

ZANZIBÁR

LOLA LANE és JAMES CRAIG idegtépő kalandjai a koponyavadász fekete hóhérok között. Azonkívül:

STAN és PAN

legsikerültebb falrengető bohózata:

A búvári bélelt boxbainok

Műsort bevezeti:

Bevonulás Ujvidékre

Belvárosi Mozi Ma és a következő napokon



UJVIDÉK

A világ legelőkelőbb filmgyárának, a Metro-filmnek legújabb, ragyogó alkotása. Az 'Orgonavirágzás' testvér filmje.

Főszerepekben:

JEANETTE MAC DONALD és EDDY NELSON

Ezt megelőzi:

Ujvidék és Pétervárad

visszafoglalása honvédeink által

Továbbá az első felvételek

Horvátország feiszabadításáról és

a görög földön dúló harcokról

Előadások kezdete 3, 5, 7 és 9 órakor